



MENIGHETSBRÆV

26.03.2010

GRIMSTAD FRIKIRKE

PÅSKAS BUDSKAP ER FRED

"Det var om kvelden samme dag, den første dag i uken. Av frykt for jødene hadde disiplene stengt dørene der de var samlet. Da kom Jesus; han stod midt iblant dem og sa: Fred være med dere." (Johannes evangelium, kap. 20, vers 19)

Disiplene var redde. Kanskje ville de romerske soldatene komme og ta dem med seg. Kanskje ville de lide samme skjebne som Jesus: dø på et kors.

Det er mye som kan gjøre oss engstelige og redde. Noen er redde for å dø, noen synes det å leve er vanskelig – det kan være sykdom, dårlig selvfølelse, nederlag. Ei løsning er å stenge ute det som truer, det jeg er redd for, men det er ei dårlig løsning.

Påske – vi skal høre om Jesu vei til Jerusalem for oss. Han led, døde og sto opp for vår skyld. Og påskedagen handler om EN VEI UT AV FRYKTEN. Den samme dagen han var stått opp, kom Jesus. Han kom gjennom den stengte døra og sto midt iblant dem!

Påskedagen handler om at Jesus kan og vil gå gjennom stengte dører. Om det er ei dør som er stengt på grunn av sorg og bitterhet. Eller fordi du ble så skuffa over noen. Kanskje er det dine egne nederlag som har stengt døra til Gud. Jesus kan og vil gå gjennom vår stengte dør! Jesus vil vise oss en vei ut av frykten, en vei ut av det som stenger og holder oss nede.

Mange mennesker opplever døden som ei stengt dør. Påska forteller at Jesus har gått gjennom døra inn til døden. Han har beseiret synd, død og djevel for vår skyld.

Bibelen forteller om den tomme grava. Et liv etter døden, et liv sammen med Jesus for den som tar imot med tomme hender. For alle som tror, er døden ikke et punktum, men et utropstegn! Det han sa til røveren på korset, det sier han til alle som tar imot:

"Sannelig, i dag skal du være med meg i paradiset."

Gunstein Vethus

OPPMUNTRINGSKALENDER 2010 JAVEL?

Det dreier seg om praktisk omsorg og omtanke. MARS: Gå på besøk til en(noen) du har tenkt på(i lengre tid). APRIL: Gi hjelp, gjerne praktisk, til en du ser kan trenge det.

En "gjerning" hver måned er ikke all verdens. Men hvis du og alle lesere av menighetsbrevet følger denne kalenderen, blir resultatet svært betydelig. Har du tips om noen som burde vises spesiell oppmerksomhet, så kontakt gjerne pastoren: 95 29 73 85. Se hjemmesida, ta med deg kalenderen fra kirka.

"Å tenke det, ønske det, ville det med, men å gjøre det...." Gjøre?

HUNGERSNØD, KRIG, FORFØLGELSE...

I vår tid, nå, men ikke her. Noe å bry seg om? Sør-Sudan: "Biskop Ezra Baya ledet menigheten ut av byen. Han var kjent for å komme med følgende ord, enten det gjaldt interne problemer eller forfølgelse: *"Men Gud er ikke beseiret!"* På nytt ropte biskopen disse ordene ut over den flyktende menigheten. Det ble hans siste ord. En kule fra en muslimsk soldat traff ham."

"Åpne Dører", april 2010: Hungersnød og krig ser ikke ut til å stanse de kristne i Sudan. Kirken fortsetter med kraft sitt evangeliserings- og barmhjertighetsarbeid. Sudaneseerne lever ut sin tro, kirken vokser på tross av intens forfølgelse."

"DE FLESTE MEDLEMMENE..."

...er mellom 20 og 40 år, og 90 prosent er blitt frelst de siste par årene. De er blitt kristne gjennom venner og nær slekt, eller fordi de har opplevd helbredelser", forteller "Marat". Han og kona har plantet en menighet i Astana, hovedstaden i Kasakhstan.

EI OMSKREVET REGLE KOM REKENDE...

En liten kirkemann slet ut sine sko, pratet med en ensom, dermed var de to. To små kirkefolk fikk troen til å spire, først hos sine venner, dermed var de fire. Fire små kirkefolk skjønnte at de måtte – spre litt tro og glede, dermed var de åtte.

BØNN ... (etter en kristen kineser)

Herre, vekk opp din Kirke, og begynn med meg!

Herre, gjør din menighet levende, og begynn med meg!

Herre, skap fred over alt på jorden og begynn med meg!

Herre, bring din kjærlighet og sannhet til alle mennesker, og begynn med meg!

NOE GODT TIL NÆRMILJØET OG BYEN FRA...

MENIGHETEN? Dette var oppe som sak til samtale på menighetsmøtet den 28.01. Pastoren innledet og det ble samtalt i grupper – og notert. Her er noe av det som kom fram:

- Gjøre noe for våre nye landsmenn og de som er på asylmottak. – Ved i småsekker til trengende i vinterkulden. – Invitere til "gjestebud" for dem som ikke får så mange invitasjoner. – Aktivitetsdag for byens ungdom og dem på asylmottaket. – Konserter, sangmøter. – Flere nabofester. – Invitere folk hjem. – Konsert v/Soul Children på Odden til sommeren. – Arrangere "eldrefest" i kirka. - Invitere folk på sykehjem/omsorgsbolig. – Be for mennesker og de som styrer kommunen. – Besøktjeneste ikke bare til våre egne i menigheten. Gratis pass av barn om formiddagen. - Utruste til å evangelisere i nærområdet. Tilby praktisk hjelp til mennesker i nabolaget. – Stor barnefest for byen. Barnepark i kirka lørdag formiddag. – Gratis vaffelstand en gang i uka. Arrangere julaften for dem som har behov for fellesskap.

"Å tenke det, ønske det, ville det med, men å gjøre det..." ?

VI PRESENTERER OSS I BYEN ...

Overnevnte sak gav støtet til at Frikirken presenterer seg ved Oddensenteret **lørdag den 21. august**. Soul Children skal synge. Resten av programmet får vente. En komite jobber med saken. Innspill? Gjerne! Ta kontakt med kontoret.

LEIRSTEDET NESET SKAL SELGES

Leste du forrige nummer, vet du det meste. Fra menighetsmøtet den 28.01:

3. *Nesetstyret forhandler med Gurebo om videre drift på bakgrunn av punktene 1 og 2. Nesetstyret rapporterer til menighetsråd.*

4. *På noe sikt selges leirstedet Neset. Salgsprosessen settes i gang så snart driftsforholdene er avklart. Endelig vedtak om salg skal tas av et men.møte.*

Nesetstyret hadde møte med Ole Gustav Gurebo den 03.02. Han kunne stå for driften i 2010, stenge stedet i sept./okt. og klargjøre for vinteren. Dermed var "driftsforholdene" avklart. Dette ble rapportert til menighetsråd i møte den 17.02. Vedtaket i menighetsmøtet ble da fulgt opp ved at det ble vedtatt at salgsprosessen skulle settes i gang. Økonomikomiteen ble bedt om å stå for salget. Dette har de svart ja til, og de er i startgropa m.h.t. det forberedende arbeidet. Det vil bli benyttet megler.

DEKKSKIFT- OG BILVASK-"misjon" 10.april

Den nye misjonskomiteen er i gang. Det arbeides med informasjon om det nye prosjektet **MALI** og aktuelle inntektsbringende arrangementer i tida framover – og som vanlig – misjonsmesse i november, i år lørdag den 13. Kom gjerne med innspill. Leder i komiteen: Beate Grevstad, 37 04 92 65. Misjonskontakt: Wenche Solberg, 37 04 44 39.

BAMSEBASAR-SUKSESS !

Lørdag den 20.03. var det "stinn brakke" underetasjen fra kl. 15 og ca. to timer utover. Små og store i flott forening. Innslag fra Stine Sofies Stiftelse, sang av Non Stop(barnekoret), andakt ved "bamsen", Gunstein Vetrhus, salg av bamsekaker m.m., stort bamsepreget åresalg som ga drøyt 8000,- til Stiftelsen.

Flott innsats av unge og eldre. Det var noen år siden sist. Det spørs om ikke bamsebasaren må bli et fast innslag. Arrangementet passer særlig godt til å ta med venner og kjente. Dette var samlingen preget av.

JØDEHAT...JØDEHETS..."Jødene har skylda" ...

Det er ufattelig og uhyggelig at jødehat og jødehets igjen er på frammarsj, - i Norge, Sverige, Europa, over store deler av verden og spesielt i mange land i Midt-Østen. Der "informeres" alle, fra barnsben av, gjennom skole, litteratur, film, TV og andre media, at jødene nærmest er umennesker, motbydelige, svært farlige, de skal vekk, de skal hånes og hates. Israel finnes ikke på kartet. Holocaust har ikke funnet sted. Nazistenes informasjons- og propaganda-minister, Goebbels, sa at en løgn som fortelles ofte nok, vil til slutt bli godtatt som sannhet. Sånn er det fremdeles. Konsekvensene er uhyggelige og farlige.

Det var Guds vilje å sende Jesus. Det var hans vilje at Jesus skulle dø for våre synder, at han skulle seire over døden. At han skal komme igjen. Jødene gav oss Jesus. Jesus var jøde. Jødernes overprester, ledere, ville dømme ham til døden for gudsbespottelse. Romerne("vi") dømte ham, drepte ham, holdt vakt ved grava. "Romerne"(sentralt i det "kristne" Europa) planla og drepte over 6 millioner jøder. "Kirken", katolsk og luthersk, gav grunnlag for drapene. For, – jødene var Kristusmordere, de ble hånet på ufattelig, krenkende vis. Også Luther har bidratt betydelig til hetsen. Så hva med oss, hvor står vi?

LITT AV HVERT

BO-HJEMMELEIREN var populær. Drøyt 25 gutter og jenter startet fredag kveld den 19.03 med kveldsmat og samling – så hjem – og full fart lørdag. Drøyt 10 medledere fra SR (søndagsringen) hadde valgt temaer og opplegg og arbeidet med dette siden januar. Grupper: Baking, tegneserie, fotball, dans. Innslag fra leiren på familiegudstjenesten. Hovedledere var, som tidligere, Olaug og Mads Sætren. Dessuten Sverre Vegge, Solfrid Mygland og Marie Erlandsen. Viktig arrangement, passer svært godt til å be med seg venner og kjente.

JA, DE PENGA... om budsjettoppdelingen på årets måneder er noenlunde korrekt, er det kommet inn faste bidrag/gaver omtrent som budsjettert. Flott! Aksjonen som ble satt i gang før jul for å øke gaveinntektene, spesielt faste bidrag, fortsetter. Det er mulig det kommer en oppringing. Still mobilen med ringetone "Pengegaloppen", så er du godt forberedt.

SHOW IT ! Stor oppslutning om dette familiearrangementet den 17.03. Ca. 65 deltakere, mange unge familier.

MENIGHETSARBEIDER TRINE SYVERTSEN ble på årsmøtet den 25.02 ansatt i 55% stilling fra 1.07.2010. Hun har samme stilling nå.

KJØPE BARN. KJØPE "MOR". BARN SOM HANDELSVARE. EN "TING"?

FRAMOVER.

SKJÆRTORSDAG 20.00: Påskemåltid med nattverd. (Påmelding p.g.a. varmrett. Ikke påmeldt? Kontakt pastoren). **LANGFREDAG:** Gudstjeneste 11.00.

1. PÅSKEDAG: Gudstj. kl. 11.00, nattverd. Kl. 19.00: Påsken i ord og toner.

TORSDAG 08.04. kl. 19.30: Etisk fokus på **forvaltning**. **TORSDAG** 22.04. .kl. 19.30: Etisk fokus på **livets rett(igheter)** Begge samlingene ved Gunstein V.

KONFIRMASJONGUDSTJENESTE 25.04.

TILSYNSBESØK. Tilsynsmann Odd Svein Grønsund besøker menigheten onsdag 28.04., torsdag 29.04. og søndag 02.05. Denne søndagen er temaet: **Utadrettet fellesskap**. Grønsund taler. Soul Children synger.

BØNN. Mandag, kl.19.30. **13.04.:** **Fevik misj.kirke**. kl. 19.00. **15.04.** 11.oo, kirka.

Trefftid/kontortid, telefoner: Pastor Gunstein Vetrhus og menighetsarbeider Trine Syvertsen: Tirsdag og torsdag 10-14. **Vetrhus, mobil:** 95 29 73 85. Frikirken: Skonnertveien 12, 4876 Grimstad. Telefon: 37 04 15 86.

E-post: grimstad.menighet@frikirken.no Gunstein.vetrhus@frikirken.no
Trine.h.syvertsen@frikirken.no **Internett:** www.grimstadfrikirke.no

Eldste: Gunnar Spikkeland: 37 04 34 15. Reidar Øvensen: 95 48 31 48.

Leder i diakonrådet: Solveig Kleivene: 41 56 44 22.

Frikirkekonto: 3000 17 31358. Kasserer: Erling Hellerslien: 37 04 24 81.

VI ØNSKER DEG GUDS VELSIGNALSE.